

[新闻网首页](#)  
[交大首页](#)[主页新闻](#)  
[综合新闻](#)  
[教育教学](#)  
[科研动态](#)[外事活动](#)  
[招生就业](#)  
[院部动态](#)  
[多彩书院](#)[校园生活](#)  
[思源讲堂](#)  
[人物风采](#)  
[校友之声](#)[医疗在线](#)  
[社会服务](#)  
[媒体交大](#)  
[新闻纵横](#)[新闻专题](#)  
[图片新闻](#)  
[视频交大](#)  
[理论园地](#)  
[信息预告](#)  
[校园随笔](#)[新闻网首页](#) > [主页新闻](#) > 正文 [搜 索](#) [高级搜索](#)**信息预告**[更多](#)

- “学而”讲坛——教授系列讲座第248...
- “学而”讲坛西区专场第一场
- “学而”讲坛——教授系列讲座第247...
- 美国阿拉巴马大学传播与信息学院Shu...
- 文体中心羽毛球馆开馆通知
- “学而”讲坛第246讲
- “学而”讲坛第245讲
- “通视大讲堂”系列讲座预告-新闻培训
- 第八届“创源”科技学术论坛之医学...
- 著名军旅作家党益民学术报告

**栏目新闻**

- 群众路线专题网
- 第十一届金秋外语节外文电影配音大...
- “学而”讲坛——教授系列讲座第248...
- 学霸聚集浓墨书香 团结友爱自强自信
- 仲英书院师生党员代表赴照金陕甘宁...
- 仲英书院邀请常争鸣教授开展“点睛...
- 仲英普英培训营举行“听”模块第二...
- 英仔爱心社获2013年索尼梦想教室项...
- 蒲公英讲堂第三十二期——我的留学梦
- 第十一届金秋外语节英语辩论赛成功举办

[新浪微博](#) [人人网](#) [微信](#)[新浪微博](#)

西安交通大学 V 陕西 西安

[+ 加关注](#)#有事先知道#【创新创业漫谈——创业系列讲座】你是否对创业感兴趣?创业究竟其价...  
估何在? 你是否适合创业? 怎样选择创业而...

青年教师跨学科学术交流会

会上，李伟副校长结合国家“2011计划”对于跨学科、跨行业、跨领域进行学科交叉研究，充分发挥高校多学科、人才聚集的综合优势谈了举办青年教师跨学科学术交流的意义，他希望通过校工会、青工委搭建的跨学科学术交流平台，为青年教师科研发展提供一个好的交流场所。希望通过这样的交流活动大家能够有机会相互了解，交流合作，取长补短，共同做好科研工作。校工会张庆生副主席介绍了自去年以来举办的5次青年教师跨学科学术交流情况，希望通过工会搭建的交流平台，能为广大青年教师的科研发展提供帮助。学术交流会由研究生院副院长、校青工委主任何茂刚教授主持。

理学院院长李福利、副院长孙占波参加会议并介绍了学院的基本状况和学院青年教师近年来在科研方面取得的成绩以及在学科交叉研究方面的情况，从学院角度积极鼓励和支持青年教师发展交叉学科的研究，为学校的科研发展做出贡献。





### 青年教师交流发言

围绕“物理和化学学科”的主题，理学院物理学学科张盈副教授、蒋臣威副教授结合2013年诺贝尔物理奖和化学奖获得者研究情况，分别以“Higgs boson: The Nobel Prize in Physics 2013”和“2013年Nobel化学奖解读——多尺度模型及其应用”为题，化学学科丁书江副教授、张志成教授分别以“多孔、空心结构纳米材料的设计、制备及其在能量存储与转化方面的应用”和“聚偏氟乙烯基铁电聚合物的相变调控及其在高储能电容器上的应用”为题，结合各自的科研工作作了精彩的报告，并就各自科研中的进展和问题与大家进行了交流。会后，与会青年教师还就如何办好青年教师跨学科学术交流和合作，充分发挥跨学科学术交流平台的作用，提出了许多好的建议。

文章作者：校工会 薛瑾

责任编辑：吉康敏

### 相关文章

读取内容中,请等待...

匿名发布 验证码  看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [怀念旧版](#)

西安交通大学校园文化管理办公室 网站建设：信息中心

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽